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Xét ΔAMBΔAMB và ΔAMCΔAMC có:
AB=ACAB=AC, 
B^=C^B=C (do giả thiết ΔABCΔABC cân tại A)A)
MB=MCMB=MC (do giả thiết MM là trung điểm của cạnh BCBC)
Do đó ΔAMB=ΔAMCΔAMB=ΔAMC (c.g.c).
b) Do giả thiết ME⊥ABME⊥AB, (E∈AB)(E∈AB);
MF⊥ACMF⊥AC, (F∈AC)(F∈AC) suy ra ΔEMBΔEMB và ΔFMCΔFMC là hai tam giác vuông (ở EE và FF).
Mà MB=MCMB=MC, B^=C^B=C (chứng minh trong a)).
Do đó ΔEMB=ΔFMCΔEMB=ΔFMC (cạnh huyền-góc nhọn).
Suy ra EB=FCEB=FC (cạnh tương ứng).
Mà AB=ACAB=AC nên EA=AB−EB=AC−FC=FAEA=AB−EB=AC−FC=FA.
c) ΔAEFΔAEF cân ở AA (do EA=FAEA=FA theo chứng minh trên) nên AEF^=(180∘−A^):2AEF=(180∘−A):2
Tương tự, ΔABCΔABC cân ở AA (giả thiết) nên ABC^=(180∘−A^):2ABC=(180∘−A):2
Do đó AEF^=ABC^AEF=ABC, suy ra EFEF // BCBC.
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